Sidus

design Antonio Citterio

anno / year 2004

IMPORTANTE
CONSERVARE PER
FUTURE REFERENZE:
leggere attentamente!

IMPORTANT - KEEP
FOR FUTURE
REFERENCE: read
carefully!

WICHTIG - UNBEDINGT
AUFBEWAHREN
UND AUFMERKSAM
DURCHLESEN!

MAXALTO

Istruzioni di montaggio
Assembly instructions
Montageanleitung
Instructions de montage
Instrucciénes para el montaje
MHCTpYKUMU MO MOHTaXy

IMPORTANT A

CONSERVER POUR

LES REFERENCES
FUTURES:

lire attentivement !

IMPORTANTE BHUMAHUE!
CONSERVAR COXPAHUTb ANA
PARA FUTURAS NCNOJIb30OBAHUA

REFERENCIAS: jleer B BYAYLWEM:

atentamente! BHUMaTEesIbHO

npoyuTaTtb!



Italiano

English

Deutsch

Francais

Espaiol

Pycckui

I
Aprire con cautela

I'imballo ed estrarre il
prodotto.

1. Prelevare i 2 traversi A
e posizionarli sulla gamba
sinistra B come indicato
in figura.

Prestare attenzione alla
posizione dei fori svasati
che devono essere rivolti
verso il lato posteriore.

I
Open the package

carefully and remove the
product.

1. Pick up the 2 cross
bars A and insert them
into the left leg B as
shown in the picture.

Pay attention to

the position of the
countersunk holes, which
must face backwards.

I
Die Verpackung vorsichtig

6ffnen und das Produkt
herausnehmen.

1. Die 2 Querstreben A

entnehmen und wie auf
der Abbildung am linken
Bein B anbringen.

Auf die Anordnung der
Senkiécher achten, sie
mussen nach auBen
zeigen.

I
Ouvrir 'emballage

avec précaution et en
sortir le produit.

1. Prendre les 2 traverses
A et les placer sur le pied
gauche B comme indiqué
sur la figure.

Faire attention a la
position des trous évasés
qui doivent étre tournés
vers le coté arriere.

I
Abra con cuidado

el embalaje y extraiga el
producto.

1. Agarre los 2 travesanos
Ay coléquelos en la pata
izquierda B como se
indica en la figura.

Preste atencion a la posicion
de los orificios avellanados
que deben estar orientados
hacia la parte trasera.

I I
OCTOPOXXHO OTKPbITH

ynakoBKy n naBrie4db
nagenve.

1. YcTaHoBuTb 2
nonepe4unHbl A Ha nesyto
HOXKY B, Kak nokasaHo
Ha pUCyHKe.

O6parntb ocoboe
BHUMaHWe Ha MosoxeHne
3EHKOBaHHbIX OTBEPCTUM,
KOTOpPbIE AO/MXKHbI ObITh
obpalleHbl K 3aaHes
CTOPOHeE.

2. Inserire le 2 viti C M6x80 2. Insert the 2 M6x80

nei 2 fori svasati e serrare
a fondo.

screws C into the 2
countersunk holes and
fasten tightly.

2. Die 2 Schrauben

C M6x80 in die 2
Senklécher einfiihren und
gut festziehen.

2. Introduire les 2 vis C
M6x80 dans les 2 trous
évasés et bien les serrer.

2. Inserte los 2 tornillos C
M6x80 en los 2 orificios
avellanados y apriete a
fondo.

2. YcTtaHoBUTL 2 BUHTa C
M6x80 B 2 3eHKOBaHHbIX
OTBEPCTUA U 3aTAHYTb
Ao ynopa.

3. Posizionare la gamba
destra D sui 2 traversi.
Inserire le 2 viti C M6x80
nei fori svasati e serrare
a fondo.

3. Place the right leg D on
the 2 cross bars. Insert
the 2 M6x80 screws C
into the countersunk
holes and fasten tightly.

3. Das rechte Bein D

an den 2 Querstreben
anbringen. Die 2
Schrauben C M6x80 in
die Senkldcher einflihren
und gut festziehen.

3. Placer le pied droit

D sur les 2 traverses.
Introduire les 2 vis C
M6x80 dans les trous
évasés et bien les serrer.

3. Coloque la pata
derecha D en los 2
travesafos. Inserte los

2 tornillos C M6x80 en
los orificios avellanados y
apriete a fondo.

3. YcTaHoBWTL Npasyto
HOXKY D Ha 2
nonepeyHbl. YCTaHOBUTb
2 BuHTa C M6X80 B
3EeHKOBaHHbIe 0TBEPCTUA
1 3aTAHYTb [0 yrnopa.




Italiano English Deutsch Francais Espaiiol

Pycckuii
\ I I I I I I
4. Prelevare il traverso 4. Pick up the bottom 4. Untere Querstrebe E 4. Prendre la traverse 4. Agarre el travesafno 4. YCTaHOBUTb HVXXHIOK
inferiore E, posizionarlo nelle  cross bar E, insert itintothe  entnehmen, in die inférieure E, la placer dans inferior E, y coléquelo en nonepeuvHy E B rHespa
sedi delle 2 gambe Ae D.  seatsofthe2legsAandD.  Aussparungen in den 2 les logements des 2 pieds  los alojamientos de las 2 B ABYX HOXKax A n D.
Beinen A und D einsetzen. AetD. patas Ay D.

5. Inserire le 2 viti F 5. Insert the 2 M6x30 5. Die 2 Schrauben F 5. Introduire les 2 vis F 5. Inserte los 2 tornillos F 5. YcTtaHoBWTb 2 BUHTaA F

M6x30 nei fori svasati e screws F into the M6x30 in die Senkldcher M6x30 dans les trous M6x30 en los orificios M6x30 B 3eHKOBaHHbIE

serrare a fondo. countersunk holes and einflhren und gut évasés et bien les serrer. avellanados y apriete a OTBEPCTUA 1 3aTAHYTb
fasten tightly. festziehen.

fondo. 0 ynopa.




Italiano

English

Deutsch

Espaiol

Pycckui

I
6. Prelevare la cassettiera G

e sfilare i 2 cassettiH e L.

Nella versione con
passacavi la cassettiera
presenta in aggiunta un
ripianetto estraibile | su
cui e possibile fissare i
vari frutti elettrici.

7. Posizionare la cassettiera
G nella posizione corretta
(destra o sinistra) sotto la
struttura.

8. Inserire le 2 viti M
M6x60 e serrare a fondo.

9. Inserire la vite N nel
foro del fianco cassettiera
e serrare a fondo.

6. Take the chest of
drawers G, and pull out the
2 small drawers H and L.

In the version with cable
raceway, the chest of
drawers has an additional
small pull-out shelf | to which
the electric attachments
can be fastened.

7. Place the chest of
drawers G in the proper
position (right or left)
under the frame.

8. Insert the 2 M6x60
screws M and fasten tightly.

9. Insert the screw N into
the hole on the side of
the chest of drawers and
tighten well.

I
6. Schubladenschrank G

entnehmen und die 2
Schubladen H und L
herausziehen.

Bei der Ausfuhrung mit
Kabeldurchfihrung ist

der Schubladenschrank
zusétzlich mit einer
kleinen ausziehbaren
Platte | ausgestattet, auf
der die verschiedenen
Elektroverbindungen
angebrachtwerdenkdnnen.

7. Schubladenschrank G
in vorgesehener Position
(rechts oder links) unter
der Struktur anbringen.

8. Die 2 Schrauben M
M6x60 einflhren und gut
festziehen.

9. Schraube N in das
seitliche Loch des
Schubladenschranks
einflhren und gut
festziehen.

6. Prendre le bloc-tiroirs G
etenlever les 2 tiroirs H et L.

Dans la version avec
passe-cables le bloc-tiroir
présente en plus une
tablette amovible | sur
laquelle on peut fixer les
prises électriques.

7. Placer le bloc-tiroirs G
dans la position correcte
(droite ou gauche) sous la

8. Introduire les 2 vis M
M6x60 et bien les serrer.

9. Introduire la vis N dans
le trou sur le cété du bloc-
tiroirs et bien la serrer.

6. Agarre la cajonera Gy
extraiga los 2 cajones Hy L.

Enlaversion con pasacables,
la cajonera presenta una
balda extraible adicional |
en la que se pueden fijar los
varios accesorios eléctricos.

\

7. Coloque la cajonera G
en la posicion correcta
(derecha o izquierda)
debajo de la estructura.

8. Inserte los 2 tornillos M
M6x60 y apriete a fondo.

9. Inserte el tornillo N en
el orificio del lateral de la
cajonera y apriete a fondo.

I
6. N3Bneyb n3 Tymbel G

nBa Awmka H m L.

B BapuaHTe
KabenbkaHanom Tymba
[OMONHUTENBHO OCHaLLieHa
CbeMHOI Nonkom |,

Ha KOTOPOW MOXHO
NPYKPenuTb PO3eTKN 1
Apyrvie anekTpuyeckue
ycTpoiicTsa.

7. YCTaHOBUTb TyMbY

G B npaBubHOe
nonoxXexue (cnpasa nnm
cnesa) nog CTPyKTypy.

8. YcTaHoBUTb 2 BUHTA M
M6x60 1 3aTAHYTb A0
ynopa.

9. YctaHoBWTb BUHT N B
0oTBEpPCTVE B GOKOBUHE
TyM6bl 1 3aTAHYTb A0
ynopa.



Italiano

English

Deutsch

Francais

Espaiol

Pycckui

10. Posizionare il top O
sopra la struttura.

11. Inserire le 6 viti F nei
fori e serrare bene.

Dove presente, posizionare
il foro passacavi dalla
parte della cassettiera.

12. Inserire i 2 cassetti
H e L sulle guide della
cassettiera.

13. Serrare le viti P che
fissano il cassetto alle guide.

10. Place the top O over
the frame.

11. Insert the 6 screws F
into the holes and fasten
tightly.

Where applicable, place the
cable raceway hole on the
side of the chest of drawers.

12. Insert the 2 drawers
H and L on the guides of
the chest of drawers.

13. Tighten the screws P
to fasten the drawer to the

guides.

I
10. Abdeckplatte O Uber

der Struktur anbringen.

11. Die 6 Schrauben F in die
Schraubenldcher einflihren
und gut festziehen.

Bei der Ausfuhrung mit
Kabeldurchfihrung, diese
auf der gleichen Seite wie
den Schubladenschrank

anordnen.

12. Die 2 Schubladen H
und L in die Fihrungen
des Schubladenschrankes
einsetzen.

13. Die Schrauben P zur
Befestigung der
Schublade an den
FUhrungen festziehen.

10. Placer le dessus O
sur la structure.

11. Introduire les 6 vis F
dans les trous et bien les
serrer.

Lorsqu'il est présent,
positionner 'orifice passe
cables du cété du bloc
tiroirs.

12. Introduire les 2 tiroirs
H et L sur les glissieres du
bloc-tiroirs.

13. Serrer les vis P qui
fixent le tiroir aux glissieres.

10. Coloque la encimera O
sobre la estructura.

11. Inserte los 6 tornillos F
en los orificios y apriete bien.

Cuando exista, coloque el
orificio pasacables en la
parte de la cajonera.

12. Inserte los 2 cajones

H 'y L sobre las guias de

la cajonera.

13. Apriete los tornillos P
que sujetan el cajon a las
guias.

I
10. YcTtaHoBuTb Bepx O

Ha CTPYKTYpY.
11. YcTaHoBuTb 6
BUHTOB F B oTBEpCTUA 1
NNOTHO 3aTAHYTb.

lMpu Hanu4umn
MO3NUMNOHNPOBATh
oTBepcTHe KabenbkaHana
CO CTOPOHbI TYMObI.

12. YcTaHoBUTb 2 AwmKa
H un L Ha HanpaBsnsaiowme
TyM6bl.

13. 3aTAHYTb BMHTHI P,
Kpenawme AWK K
HanpasnALMM.



Italiano English Deutsch Francais Espaiiol Pycckui

14. Verificare il serraggio 14. Check the tightening 14. Prifen, dass 14. \érifier que toutes les  14. Compruebe el apriete  14. NpoBepuTb 3aTAXKY
di tutte le viti e posizionare  of all the screws and samtliche Schrauben gut vis sont bien serrées et de todos los tornillos y BCEX BUHTOB N YCTaHOBUTb
lo scrittoio. position the writing desk. festgezogen sind und mettre le bureau a sa place.  posicione el escritorio. NUCbMEHHBIV CTOS.

Schreibtisch positionieren.

B&B Italia SpA
22060 Novedrate (Co) ITALY, Strada Provinciale 32 Tel. +39 031 795111 Fax +39 031 791592
Info: per I'ltalia: numero verde 800 018 370 all other countries: Tel. +39 031 795213 Fax +39 031 791592 info@bebitalia.com www.bebitalia.com www.maxalto.it

9VSI040 06.22



